Молитва покаяния и освящения для Господа

Господь Иисус, я обращаюсь к Тебе сейчас в молитве. Я признаю, что я грешник. Я совершил много ошибок в жизни. Но я не хочу служить дьяволу и вместе с ним идти в ад. Я знаю, что Ты приготовил для меня Свой план, а также небеса и вечную жизнь. По Слову Твоему я верю, что Ты, Иисус, пролил Свою Кровь во искупление моих грехов, умер вместо меня и взял на Себя все мои грехи и проклятия. 
Я признаю, что Ты воскрес на третий день. И поэтому я прошу Тебя, омой меня Своей Кровью, прости мои грехи, разрушь проклятия в моей жизни, очисти меня, дай мне новую надежду в Твоем Царстве.
Я признаю Тебя, Иисус Христос, моим Спасителем и Господом.
Я раскрываю сердце для Тебя, пребудь в нем Духом Святым навсегда. Сделай меня таким человеком, каким Ты хочешь меня видеть. Дай мне новое сердце, которое будет желать поступать праведно. Научи меня, Господи, путям Твоим и дай мне силы противостоять греху. Спасибо Тебе за милость и любовь ко мне. Я благодарю Тебя, что Ты услышал меня, простил и записал мое имя в Книгу Жизни, и даровал мне вечную жизнь в Твоем Царстве. Во имя Иисуса Христа.
С этого момента Ты, Иисус, мой Господь! Аминь.
А сейчас я отрекаюсь от дьявола, от отца лжи, отрекаюсь вовеки, навсегда, отрекаюсь во имя Иисуса Христа.
Отныне духом, душой и телом я принадлежу Господу Иисусу!

Молитва к Господу о защите

Господь Иисус, я люблю Тебя, и я нуждаюсь в Тебе, Ты – мое прибежище, Ты – моя защита, на Тебя я опираюсь и полагаюсь, и Тебе я уверенно доверяюсь.
[bookmark: _GoBack]На основании Твоего обещания и Твоей любви ко мне я верю, что ни одно орудие, сделанное против меня, не будет успешно, и кто бы ни вооружился против меня, падет, и даже если в мою жизнь придет враг, дуновение Твое прогонит его. Я верю, что Ты – мой заступник, моя опора, мой щит.
Ты сражаешься за меня с врагами моими, Ты будешь состязаться с противниками моими, Ты поразишь предо мною всех врагов моих, восстающих на меня, одним путем они выступят против меня, а семью путями побегут от меня. 
Тысяча и десять тысяч упадут возле меня, но ко мне не приблизятся.
Я благодарен Тебе, Господь Иисус, за то, что Ты избавляешь меня от врага моего и от ненавидящих меня, которые были сильнее меня. Ты всегда избавляешь меня от врагов моих, с Тобою восхожу на стену. Ты низложишь врагов моих истиною Твоею, Ты истребляешь врагов моих именем Твоим. 
Ты не даешь моим врагам восторжествовать надо мною. 
С Тобой, Господи, я не убоюсь ужаса в ночи, ни стрелы, летящей днем, ни чумы, бродящей во тьме, ни опустошающих разрушений, ни внезапной смерти, застающей врасплох. 
Ты посрамляешь ищущего погубить меня, посылаешь милость Твою и истину Твою, если я пойду посреди напастей. 
Ты оживишь меня, прострешь на ярость врагов моих руку Твою, и спасет меня десница Твоя! Твой огонь вокруг меня опаляет врагов моих. 
Ты избавляешь меня от врагов моих и от человека жестокого избавил меня. Так как я избираю Тебя, Господь, своим прибежищем и Тебя, Всевышний, своим местом обитания, никакое зло не обрушится на меня, никакая чума или бедствие не приблизятся к жилищу моему.
Ты не оставишь жезла нечестивых над верующими в Тебя. Ярмо, тяготившее меня, и жезл, поражавший меня, и трость притеснителя моего Ты сокрушишь. 
Ты избавляешь меня, Ты спасаешь меня от руки злых, избавляешь меня от руки притеснителей.
Ты – убежище мое в тесное для меня время, защита от бури, тень от зноя. 
Ты укротил буйство врагов; подавлено ликование притеснителей моих, враги будут замышлять против меня, но не превозмогут и не одолеют меня; ибо Ты со мною, чтобы спасать и избавлять меня.
Господь Иисус, спасибо Тебе за то, что Ты приготовил предо мною пир в виду врагов моих, и если будут наступать на меня злодеи, противники и враги мои, чтобы погубить плоть мою, то они сами преткнутся и падут. 
Я доверяюсь Тебе и полагаюсь на Тебя, я знаю, что Ты никогда не оставишь меня, никогда.
Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Стихи из Писания о силе молитвы

Псалом 54:17-18
«Я же воззову к Богу, и Господь спасет меня. Вечером и утром и в полдень буду умолять и вопиять, и Он услышит голос мой»

Псалом 144:18-20
«Близок Господь ко всем призывающим Его, ко всем призывающим Его в истине. Желание боящихся Его Он исполняет, вопль их слышит и спасает их. Хранит Господь всех любящих Его, а всех нечестивых истребит»

Исаия 59:1
«Вот, рука Господа не сократилась на то, чтобы спасать, и ухо Его не отяжелело для того, чтобы слышать»

Псалом 49:15
«и призови Меня в день скорби; Я избавлю тебя, и ты прославишь Меня»

Псалом 90:15
«Воззовет ко Мне, и услышу его; с ним Я в скорби; избавлю его и прославлю его»
