Господь Иисус, я прошу Тебя, как моего Спасителя и Господа, прости мне, если я был непослушен Тебе и Твоему Духу, прости мне, если я был непослушен моим родителям. Я каюсь во Имя Иисуса. И я благодарю Тебя, мой Господь, за Твою жертву, за то, что Ты умер за меня и искупил меня от всякого греха Своею драгоценной Кровью, чтобы я жил благословенной жизнью вечно.
Я благодарю Тебя, мой Господь, за возрождение свыше и водительство Твоим чудесным Духом Святым каждую минуту моей жизни. 
Я благодарю Тебя за Твою Совершенную волю на мою жизнь, за свободу от смерти и проклятий, которую я уже имею в Тебе. 
Я благодарю Тебя за то, что я всегда и везде слышу Твой голос.

«Бог Мой, я благодарю Тебя за то, что Ты освободил меня от власти тьмы и ввел меня в Царство Твоего любимого Сына, укрепляя меня могуществом Твоего Духа в моем духе, чтобы я поступал достойно Тебя» (Кол. 1:13). Во Имя Иисуса.

«Бог Господа моего Иисуса Христа, Отец славы, я прошу Тебя во Имя Иисуса, помажь меня Духом премудрости и откровения к познанию Тебя и Твоих путей, и просвети очи сердца моего, дабы я познал, в чем состоит надежда призвания Твоего для меня, и какое богатство славного наследия Твоего для меня, и как безмерно величие могущества Твоего во мне, верующем по действию державной силы Твоей, которою Ты воздействовал во Христе, воскресив Его из мертвых и посадив одесную Себя на небесах, превыше всякого Начальства, и Власти, и Силы, и Господства, и всякого имени, именуемого не только в сем веке, но и в будущем, и все покорил под ноги Его, и поставил Его выше всего, главою Церкви, которая есть Тело Его, полнота Наполняющего все во всем» (Еф. 1:17-23). Во Имя Иисуса.

«Бог мой, я молюсь во Имя Иисуса и прошу Тебя, да буду я, по богатству славы Твоей, крепко утвержден Духом Твоим в своем внутреннем человеке, и помоги мне верою вселиться Христу в сердце мое, чтобы я, укорененный и утвержденный в Твоей любви ко мне, мог постигнуть со всеми святыми, что широта и долгота, и глубина и высота, и полностью уразуметь превосходящую разумение любовь Христову, дабы я исполнился всею полнотою Божиею» (Еф. 3:16-19). Во Имя Иисуса.

«Господь, Ты мой Пастырь. Я ни в чем не буду нуждаться: Ты покоишь меня на злачных пажитях и водишь меня к водам тихим.
Я верю, что Твой мир будет править в моей жизни. Даже если я и пойду долиной смертной тени, то я не убоюсь зла, потому что Ты приготовил предо мною трапезу в присутствии врагов моих. Ты сопровождаешь меня всюду, куда бы я ни шел» (Пс. 22). Во Имя Иисуса.

«Я благодарю Тебя, Господь мой, за то, что я буду научен Тобой, и великий мир будет у меня. Я утвержусь правдою, и буду далек от угнетения, ибо мне бояться нечего, и от ужаса, ибо он не приблизится ко мне. Я верю Тебе, Господь Иисус, что ни одно орудие, сделанное против меня, не будет успешно; и всякий язык, который будет состязаться со мной на суде, - не будет успешен. Ибо Ты сказал, что это есть наследие рабов Господа, оправдание их от Меня…» (Ис. 54:13-17). Во Имя Иисуса.

Да не будет в жизни моей суетных и лукавых делателей во веки, и да исполню я призвание Божье во всей полноте и без всякого недостатка. И да будут в моей жизни все обетования Божьи «да» и «аминь». Во Имя Иисуса.

«Бог мой, я прославляю Тебя за то, что я живу под кровом Всевышнего и непоколебим под тенью Всемогущего.
Я буду говорить Тебе, Господь: «Господь - мое прибежище, и моя защита - Бог мой: на Него я опираюсь и полагаюсь. Ему я уверенно доверяюсь!».
Ты избавил меня от сети птицелова и смертоносной чумы.
Ты покрываешь меня Своими перьями и под Твоими крыльями я буду спокоен и безопасен.
Твоя истина и Твоя верность - мой щит и ограждение.
Я не убоюсь ужаса ночи, ни стрелы, летящей днем, ни чумы, бродящей во тьме, ни опустошающих разрушений, ни внезапной смерти, застающей врасплох в полдень.
Тысячи и десять тысяч упадут возле меня, но ко мне не приблизятся.
Я буду лишь зрителем и свидетелем возмездия нечестивым.
Так как я избрал Тебя, Господь, своим прибежищем, и Тебя, Всевышний, своим местом обитания, никакое зло не обрушится на меня, и никакая чума или бедствие не приблизятся к жилищу моему.
Потому что Ты приказал Своим ангелам охранять меня, сопровождать и защищать меня на всех моих путях послушания и служения.
Твои ангелы понесут меня на своих руках, чтобы я не приткнулся ногой о камень.
Я буду наступать на аспида и скорпиона, попирать льва и дракона.
За то, что я возлюбил Тебя, Ты освободишь меня, потому что я знаю и понимаю Твое Имя.
Я лично знаком с Твоей милостью, любовью и добротой.
Я доверяюсь и полагаюсь на Тебя, я знаю, что Ты никогда не оставишь меня, никогда. Я воззову к Тебе, и Ты ответишь мне.
Ты будешь со мною везде. Ты избавишь меня и почтишь меня.
Насытишь долготою жизни и покажешь мне Свое спасение» (Пс. 90). Во Имя Иисуса. 

«Благословен Бог мой, Который сегодня не отверг молитвы моей и не отвратил от меня милости Своей» (Пс. 65:20). «Я буду держаться исповедания упования своего на Господа неуклонно, ибо верен Обещавший» (Евр. 10:23). Ибо Он сказал: «…все, чего ни будете просить в молитве, верьте, что получите, - и будет вам» (Мк. 11:24). Я верю, что все, о чем я помолился во Имя Его, я получил сейчас. Аминь.
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