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Introduzione

Possibilmente Lei è nata recentemente dall’alto e sta appena cominciando a conoscere la vita con il Signore ed impara a pregare. 
Possibilmente per Lei è ancora difficile andare e predicare il Vangelo fino ai confini della terra e predicare a qualcuno di Gesù con fede e coraggio. 
Forse per qualche motivo Lei non esce di casa. 
Forse Lei è in riabilitazione e sta appena iniziando ad imparare a pregare e conoscere il Signore. 
Forse Lei sta in prigione. 
Forse Lei brama di salvare la gente del Suo paese. 
Forse Lei brama di Suo pastore e di governo. 
Forse Lei brama di pace in Israele. 
Noi La invitiamo a diventare un membro del grande destino di Dio - un progetto internazionale “Noi in concordia”. La Sua partecipazione è la Sua preghiera quotidiana di fede sul testo proposto in questo libro. 
Il Signore Gesù insegnт ai Suoi seguaci il potere del consenso, dicendo: “In veritа io vi dico, che se due di voi siete d’accordo ...” (Matteo 18:19), (dal greco -. Si metteranno d’accordo, saranno unanimi, in armonia), “...sulla terra s’accordano a domandare una cosa qualsiasi, quella sarа loro concessa dal Padre mio che è nei cieli. Perché dove sono due o tre sono riuniti nel mio nome, li Io sono in mezzo a loro” (Matteo 18:19-20). Come noi vediamo, l’accordo della gente sulla terra non passa inosservato e non contato da Dio.
Nella Scrittura si dice che dopo il diluvio: “Tutta la terra parlava la stessa lingua e usava le stesse parole” (Genesi 11:1), e tutta la famiglia umana ebbe vissuto nell’unitа ed ebbe parlato la stessa lingua. 

È scritto: “Essendo partiti verso l’Oriente, loro trovarono una pianura nel paese di Sennaar e li si stanziaron ... Poi dissero: Venite, costruiamoci una cittа ed una torre di cui la cima giunga fino al cielo, e acquistiamoci fama, onde non siamo dispersi sulla faccia di tutta la terra.” (Genesi 11:02 , 4). Tutto questo è stato detto da persone in accordo, loro erano d’accordo. “E il Signore disse: Ecco, essi sono un solo popolo e hanno tutti il medesimo linguaggio; e questo è il principio del loro lavoro; ora nulla li impedirа di condurre a termine ciт che disegnano di fare.” (Genesi 11:6). Vediamo come sono illimitate le possibilitа di unitа, lo ebbe detto il Signore!
È anche scritto: “Cinque di voi ne inseguiranno cento, e cento di voi ne inseguiranno diecimila, ed i vostri nemici cadranno dinanzi a voi colpiti di spada” (Levitico 26:8). E quanto inseguirа mille? Una grande potenza del regno di Dio. 
La particolaritа della strategia della preghiera “Noi in concordia” è che l’accordo tra i fedeli in preghiera si raggiunge attraverso l’uso efficace delle promesse di Dio nel testo stampato della preghiera.
Il testo stampato della preghiera, che si basa sulle promesse potente di Dio, che vengono chieste di pregare ogni giorno, è uguale per tutte. Tutti pregano per lo stesso, le stesse promesse. Così, attraverso le promesse di Dio viene raggiunta l’unanimitа di consenso dei fedeli in preghiera (Filippesi 2:02). E con la promessa potente di Dio, tutti i partecipanti di preghiera diventano un tutt’uno (Giovanni 17:21-22). Con ogni nuovo partecipante della preghiera cresce la potenza d’accordo e il potere di influenza della preghiera. 

L’obiettivo del progetto internazionale  “Noi in concordia” è di unire i fedeli in preghiera in concordia con Dio nel paese in cui si trovano. 
Il progetto viene realizzato su tutte le principali lingue del mondo.

1. Indossare la completa armatura di Dio e la decisione di pregare in concordia 

Mio Dio, Ti ringrazio per la capacitа e la possibilitа di avvicinarsi al trono della Tua beatitudine, sulla base della giustizia del nostro Signore Gesù Cristo, data a noi con le Tue grazie, e che abbiamo adottate per la fede nel sacrificio espiatorio di Tuo Figlio sulla Croce. 
Grazie a Te, mio Dio, per il Tuo preziosissimo sangue che è stato versato nel perdono e nella remissione dei nostri peccati. Grazie per la Tua parola, che è viva e potente, per la potenza nel nome di Gesù Cristo, per lo Spirito Santo, per la completa armatura di Dio.
Signore, rafforzami nella Tua potenza per la preghiera vittoriosa d’accordo. Aiutami ad essere forte e coraggioso (a) in preghiera d’accordo, e credo che Tu, mio Dio, sei con me. Tu non mi abbandoni, non mi lasci per sempre.
Proprio in questo momento mi rivesto l’armatura di Dio per potere resistere nel giorno malvagio, e dopo aver superato tutto, di resistere alle insidie del diavolo, perché la nostra battaglia infatti non è contro la carne e il sangue, ma contro i Principati e le Potenze, contro i dominatori di questo mondo tenebroso, contro gli spiriti del male che abitano nelle regioni celesti. 
Signore, Ti ringrazio che Tu mi aiuti a stare in preghiera d’accordo, cinti i fianchi con la veritа, rivestiti con la corazza della giustizia, e avendo come calzatura ai piedi lo zelo per propagare il vangelo della pace, tenere sempre in mano lo scudo della fede, con il quale potro spegnere tutti i dardi infuocati del maligno e vencere il pace. 
E l’elmo della salvezza sarа sempre nella mia mente, e la spada dello Spirito, che sia la Parola di Dio viva ed efficace e più tagliente di qualunque spada a due tagli: essa penetra fino al punto di divisione dell’anima e dello Spirito, delle giunture e delle midolla e scrutare i sentimenti e i pensieri del cuore.
Signore, Ti ringrazio che le armi della nostra guerra non sono carnali, ma potenti in Dio a distruggere le fortezze: Poiché distruggo i ragionamenti ed ogni altezza che si eleva contro alla conoscenza di Dio, perché non con potenza, nй con forza, ma con il tuo Spirito, Signore.
Ti ringrazio, Signore, per ogni partecipante della preghiera d’accordo, io li benedico e richiamo a proteggerli il Tuo Sangue, nel nome di Gesù Cristo! 
Signore, nella Tua Parola è scritto: “...se due di voi sulla terra si metteranno d’accordo per chiedere qualunque cosa, il Padre gliela concederа ...”.
Io credo alla Tua parola potente con tutto il mio cuore e Ti ringrazio per tutto di che noi preghiamo in accordo con tutti i partecipanti di questa preghiera, noi ci riceviamo dal nostro Padre celeste. Poiché Tu sei il Signore è il perfezionatore della nostra fede e del nostro Sommo Sacerdote della nostra confessione, nel nome di Gesù Cristo.
Matt. 26:28; Ef. 6:10-18; 1Cron. 28:20; 1Tessalonicesi. 5:8;  1Piet. 1:13; 1 Gv. 5:4; 2Cor. 10:4-5; Zc. 4:6; Ebrei. 4:12; Matt. 18:19; Mk. 11:23-24; Ebrei. 3:1. 

2. Preghiera in concordia per l’Italia e il governo 

Signore, Ti ringraziamo in concordia per la nostra benedetta Italia. 
Grazie a Te che dai le piogge a suo tempo in Italia, e la sua terra dа la sua germinazione, e gli alberi daranno i loro frutti. Trebbiatura in Italia raggiunge la vendemmia, e la vendemmia raggiunge la seminagione, e tutti gli abitanti mangiano il loro pane a sazietа e vivono in loro terra in modo sicuro. Ti ringraziamo per la pace in Italia, per il fatto che tutti i suoi abitanti hanno la serenitа, e Tu hai mandato via le bestie feroci dalla terra loro, e la spada non passerа sull’essa.
Signore, noi anche preghiamo in concordia per il governo d’Italia, e per tutti in autoritа sul suo territorio, per passare la vita in Italia sempre pacifica e tranquilla esistenza in ogni devozione ed onestа. Poiché questo è buono e gradito a Te, nostro Salvatore, Dio, il quale vuole che tutti gli uomini siano salvati e arrivino alla conoscenza della veritа.
Signore, la Tua Parola dice: “Ciascuno stia sottomesso alle autoritа superiori ...”. Siamo d’accordo con questa Parola e chiediamo, rimetti a noi ogni condanna e mormorando contro il governo d’Italia. Ci pentiamo nel nome di Gesù.
Signore, noi crediamo in concordia che i cuori del governo d’Italia sono nella Tua mano, e che Tu sempre li indirizzi dove desideri, come un corso d’acqua. Insegna loro, Signore, di non rubare, non uccidere e non commettere adulterio, non giurare il falso, di non impegnarsi nella stregoneria e nell’occulto, e che non vanno dietro ad altri dèi, che non lo sanno. Signore, apri gli occhi per vedere e gli orecchi per sentire sulla guale strada vanno, in nome di Gesù Cristo
Ti chiediamo, Signore, nel nome di Gesù Cristo, che saranno rimossi tutti i consiglieri malvagi dalla dirigenza d’Italia: dal Presidente e dai tutti i membri del governo, che loro sempre governeranno il paese onestamente e giustamente, saranno sempre al sicuro.

Padre, Ti chiediamo nel nome di Gesù Cristo, di riempire il cuore del governo d’Italia con la luce di giustizia, che loro dissiperanno gli occhi tutti i mali, e che lo Spirito Santo faccia il lavoro nei cuori dei dirigenti dello Stato, che loro possano procedere nella veritа, quando creano le leggi e prendono le decisioni. Lo Spirito Santo li convincerа di peccato, di giustizia e di giudizio a venire. 
Lasceranno tornare il governo ed i governanti d’Italia dalle sue vie malvagie e torneranno al Signore. Inginocchieranno davanti a Te e si pentiranno tutti i loro peccati, e sapranno che nella Tua mano è l’anima di ogni vivente ed il soffio di tutte le persone, nel nome di Gesù Cristo. 
Signore, nel nome di Gesù Cristo, mostrerai al capo dello Stato d’Italia ed a tutti i membri del governo, ciт che è bene e ciт che aspetti da loro. Ti ringraziamo, Signore, che Tu dai a loro la saggezza, e loro agiscono con la giustizia, gli piacciono gli affari di misericordia e camminano umilmente davanti a Te. Saranno loro in benedizione per il popolo d’Italia e non gli porteranno la tristezza in qualsiasi legge o in parole o in azione, nel nome di Gesù Cristo. 
Inoltre, noi in concordia si rivolgiamo al governo d’Italia: “... rinsavite, re: istruitevi, i giudici della terra! Servite il Signore con timore e gioite con tremore” (Salmo 2, 10-11), nel nome di Gesù Cristo. 
1Tim. 2:1-4; Rom. 13:01; Proverbi 21:01; Proverbi 25:5; Proverbi 20:08; Ger. 7:9-10; Giacome 1:8-10; Giobbe 12:10; Micah. 6:8; Lev. 26:3-7; Proverbi 10:22.

3. Preghiera in concordia per i pastori in Italia e le loro famiglie 

Signore, Ti chiediamo in concordia di riempire ogni pastore d’Italia con la conoscenza della Tua volontа in ogni saggezza e comprensione spirituale, che si comporteranno con dignitа di Te, accontentando Te pienamente, portando frutto in ogni opera buona e crescendo nella conoscenza di Te.
Rafforza li con tutto il potere secondo la Tua potenza di gloria, in ogni pazienza e magnanimitа con gioia, rendendo grazie a Dio e Padre, che gli ha chiamato di partecipare nel retaggio dei santi nel mondo, che li ha liberato dal potere delle tenebre e che li ha fatto entrare nel Regno il Tuo Figlio diletto.
Sarа su ogni pastore d’Italia lo Spirito del Signore, lo spirito di sapienza e di intelligenza, lo spirito di consiglio e di fortezza, lo spirito di competenza e di devozione. Saranno riempiti di timore del Signore e che giudicheranno non dallo sguardo dei suoi occhi e non dell’udito delle sue orecchie, ma giudiceranno dalla veritа e decideranno dal vero. 
Preghiamo che il Tuo potere sia nelle famiglie, nel servizio e nelle opere di ciascuno di essi. Sarа lo Spirito del Signore in loro, quando servono e pregano. Sarа in loro e nella vita dei loro figli, in nome di Gesù. Saranno nella famiglia dei pastori la pace di Dio, l’ordine di Dio e l’organizzazione di Dio. Vedranno nella loro famiglia le immagine di Gesù Cristo, insegnando ai bambini negli insegnamenti del Signore, amando i vicini con l’amore incontestabile di Dio.
Signore, Tu sei il loro Pastore. Loro non avranno bisogno di niente. Tu li fai giacere in verdi pascoli e li guida lungo le acque calme, rafforza le loro anime e li guida nei sentieri di giustizia per il Suo nome. Io credo che la Tua pace regnerа nella loro vita. Anche se vanno lungo la valle dell’ombra della morte, loro non si impauriranno di alcun male, perché Tu hai preparato il pasto davanti a loro in presenza dei loro nemici. Tu li accompagni dappertutto, ovunque si trovino. 
Dai ai pastori d’Italia la ricchezza della Sua gloria, di essere confermati con lo Spirito Tuo nel loro uomo interiore, di abitare con la fede che Cristo nei loro cuori, che loro si sono radicati e si sono confermati nel tuo amore, saranno in grado di comprendere con tutti i santi quale siano l’ampiezza e la lunghezza, e la profonditа, e l’altezza, e conoscere l’amore di Cristo che supera  la comprensibilitа, che saranno riempiti di tutta la pienezza di Dio. Che la loro parola e la loro predicazione saranno non nelle parole convincenti della sapienza umana, ma nell’apparizione dello Spirito di Cristo e nella forza che la loro fede si confermerа non sulla sapienza degli uomini, ma sulla potenza di Dio, nel nome di Gesù Cristo. 
Noi siamo d’accordo che nessuna arma forgiata contro ogni pastore d’Italia e contro le loro famiglie non avrа successo, e che ogni lingua che andrа contro di loro in tribunale – sarа accusata perché questa è l’ereditа dei servi del Signore, è la loro giustizia data da Me, dice il Signore. 
Signore, saranno liberati  loro e il loro servizio dalla gente empia, cattiva, malvagia, disordinata e maliziosa, Poiché non tutti hanno la fede.
Noi preghiamo in concordia che tutti i pastori dell’Italia diranno lo stesso e non ci sarа la divisione tra di loro, che loro staranno nello stesso spirito e nell’initа  della pace, lavorando concordemente per la fede del Vangelo, e non dedicarsi alle dottrine diverse e strane, ma si presenteranno a Dio come lavoratori meritevoli, irreprensibili, che insegnano giusto la parola di veritа. Non saranno infelici dalla gente sempre non soddisfatta, che agisce secondo la propria voglia,  ma saranno ricchi di opere buone, generosi e socievoli. Qualsiasi parola sporca e la parola di sfiducia non uscirа dalla loro bocca, ma solo le parole di grazia per l’edificazione nella fede. E che loro si allontaneranno dal vaniloquio inservibile, ma prospereranno nella veritа, devozione, fede, amore, pazienza, dolcezza, che saranno legati dalla buona azione della fede. 
Li dai di dire con coraggio la tua parola, quando Tu stenderai la mano Sua per guarigione, e per segni e prodigi del nome di Gesù Cristo, e che questi vedenti li vedono che il nome del Signore è chiamato a loro. E ognuno servitа con il dono, che ha preso da Te,    prendersi cura degli altri. 
Saranno loro nell’unitа della fede. Sarа esteso il luogo delle tende del loro servizio e saranno allargati i veli delle loro abitazioni, rafforza i loro pali, perché Tu hai detto: 
“Diffondendosi a destra ed a sinistra, ed i suoi discendenti possederanno le nazioni e occuperanno le cittа devastate”, nel nome di Gesù Cristo. 
Is. 11:22; Col. 1:9-10; Col. 1:11-13; Ef. 3:16-19; 1Cor. 2:4-5; Is. 11:2-4; Is. 54:17; 2Ts. 3:2; Isa. 54:2-3; Phil. 1:27; Ebrei. 13:9; 2Tim. 2:15; Giacomo 1:16; 1Tim. 06:18; 1Tim. 6:11-12; Dea1 4:29-30, 1Piet. 4:10; Phil. 2:4; Ef. 4:13; 1Tes. 5:12; Sal. 22. 

4. Preghiera in concordia per la moltiplicazione e la crescita delle chiese in Italia 

Signore Dio d’Italia, noi, il popolo d’Italia, in concordia Ti ringraziamo per le chiese benedette e  numerose in Italia. Noi Ti siamo grati per quello che hai moltiplicato la nazione, hai glorificato Te, hai esteso tutti i confini della terra, hai moltiplicato la Tua chiesa, come l’erba del campo, essa è cresciuta ed è diventata grande e di bellezza eccellente. Noi Ti ringraziamo per quello che ami la Chiesa, e l’ha benedetta, che hai moltiplicato e benedetto i Tuoi figli al suo interno.
Signore, la Tua Chiesa fiorisce come una palma, si innalza come cedro del Libano. Tutti piantati nella casa del Signore fioriscono nei cortili Tuoi, essi in etа avanzata sono fertili, succosi e fresci per dichiarare che il Signore è giusto, è la loro roccaforte, e non c’è inveritа in Te. Poiché Tu, Signore, hai scelto la Tua chiesa, l’ha desiderata come Tua  abitazione. Tu hai detto, “Questo è il mio riposo per sempre: qui abiterт, perché l’ho desiderato. Benedendo il cibo benedirт, sazierт di pane i suoi poveri, rivestirт di salvezza i suoi sacerdoti, ed i santi gioireranno della sua gioia. Li farт crescre il corno di Davide, preparerт una lampada al Mio consacrato. Coprirт di vergogna i suoi nemici, ma su di lui splenderа la corona”.
Ti ringraziamo, Signore, per quello che hai scelto e hai avvicinato tutti che sono nella Tua chiesa in Italia a vivere nei Tuoi cortili. Si sazieranno con i benefici della Tua casa, del Tuo santo tempio. Gioiranno tutti speranti in Te, sempre si rallegreranno e Tu li proteggerai, e Ti vanteranno che ama il Tuo nome. Poiché Tu benedici il giusto, o Signore, con benevolenza come uno scudo, coroni lui, nel nome di Gesù Cristo.
Glorificheranno Te, o Signore, per la Tua benignitа e per le Tue opere meravigliose per i figli degli uomini! Celebreranno Te nelle riunioni del popolo, e glorificheranno Te nell’assemblea degli anziani. Tu trasformi un deserto in un lago e la terra asciutta in  sorgenti d’acqua, e stabilisci lа gli affamati, e loro stanno costruendo una cittа per abitazione, seminano i campi e piantano i vigneti, che portano i frutti abbondanti. Tu hai benedetto la Tua chiesa in Italia ed è molto moltiplica.
Ti ringraziamo, Signore, per ciт che Tu dai alla chiesa la Tua abbondanza di ogni bene. Hai aperto per essa il buon tesoro Tuo, il cielo per dare la pioggia al terreno a suo tempo, e per benedire tutto il lavoro delle sue mani: e presterа a molte nazioni, ma non prenderа in prestito. Hai fatto da essa la testa, e non la coda, e che sarа  sempre al di sopra e non in fondo, Poiché la Tua chiesa, Signore, è la luce e il sale di questo mondo! 
La chiesa di Dio in Italia sarа una colonna e sostegno della veritа in ogni momento. Sotto la guida del Signore Gesù Cristo camminerа nel timore del Signore, che sarа audace e risoluta, piena di forza soprannaturale di Dio a svolgere i piani di Dio.
Non perderа il frutto suo la vite delle chiese in Italia, e che porterа i frutti abbondanti per la gloria di Dio Padre. 
Aumenteranno le pecore delle chiese di Dio a migliaia, moltiplicherа il Signore le pecore mille volte più tanti come sono adesso. Saranno le chiese piene e numerose come le stelle del cielo, nel nome di Gesù Cristo.  
Is. 26:15; Ger. 16:07; Deut. 7:13; Sal. 91:13-16; Sal. 131:13-18; Sal. 64:5-6; Sal. 5:12-13; Sal. 106:31-32, 35-38; Deut. 28:12-13; Mal. 3:10; Deut. 1:10-11; 1Tim. 3:15.



5. Preghiera in concordia per la salvezza di tutte le persone in Italia

Noi Ti ringraziamo, Signore, che le Tue grazie  per l’Italia e per tutti i viventi in Italia si aggiornano ogni giorno. Noi ci rivolgiamo a Te, Signore, sapendo che tutte le anime di questa terra appartengono a Te. Tu sei il loro Signore, Tu sei il Pastore e Vescovo di tutte le anime. Noi ci rivolgiamo alla Tua Parola, che potrа di salvare le anime delle persone in Italia.
Con il nome e l’autoritа di Gesù Cristo noi colleghiamo il catturatore delle anime in Italia. E distruggiamo tutti i ceppi  trattenenti usati dal nemico per la cattura delle anime in Italia. Noi in concordia diciamo alle anime catturate dal nemico di riacquistare la liberta. Signore, noi ci appelliamo al Tuo favore che trionfa sul giudizio, che saranno liberate  queste anime  dai guai, dalla morte e da tutti gli oppressori. Che nessun nemico non perseguirа queste anime. Saranno  confusi e svergognati tutti coloro che cercano la morte alle anime di queste persone.
Noi distruggiamo ogni parola negativa detta contro queste anime, nel nome di Gesù. Rompiamo tutti i legami empi delle anime nella vita del popolo d’Italia.
Signore, Tu liberi le loro anime dalla morte ed i piedi dall’inciampo. Tu salvi le anime veneranti a Te, glorifichi loro, perché loro innalzano le loro anime a Te. Signore, le Tue consolazioni deliziano le anime degli uomini. Torneranno a Te e troveranno il riposo tutti i viventi in Italia, salverai ciascuno di loro da tutti i mali di questo mondo, salverai ognuno per il giorno di salvezza per Te e per il Tuo regno alla vita eterna.
Glorificheranno il Signore nel nome di Gesù Cristo tutti i viventi in Italia. Infonderai nelle loro anime la vitalitа, li rinforzerai. Scende il timore di Dio su di ogni anima. Inizierа ogni anima in Italia a prosperare ed essere in buona salute. Noi preghiamo in concordia che tutti i viventi in Italia saranno irreprensibili per il giorno della Tua venuta. Nutri loro con la Tua Parola e con lo Tuo Spirito. Tu li rivesti in vesti della salvezza, in vesti di giustizia e saranno felici tutti i viventi in Italia per Te, prendendo i Tuoi doni.
In obbedienza a Te, Signore, noi Ti supplichiamo, come il Signore della messe perché Tu mandi operai Tuoi nella Tua messe, perché i campi Tuoi sono diventati bianchi: la messe è abbondante. Alzerai i Tuoi messaggeri che portano il Vangelo a tutta l’Italia, che sia la potenza di Dio per i salvanti, nel nome di Gesù Cristo.
Grazie, Signore, che tutti coloro che vivono in in Italia si esentano sulla nostra richiesta, perché abbiamo pregato nel nome di Gesù Cristo con la fede, non  dubitando che la Tua mano non si è accorciata per salvare, l’orecchio non è diventato pesante per sentire.
Grazie a Te, Signore, per la libertа di tutti i viventi in Italia da ogni oppressione e la schiavitù, nel nome di Gesù Cristo.
Eze. 18:04; 1Piet. 02:25; Giac. 1:21; Eze. 13:20; Sal. 06:05, 34:17; Sal. 53:5; Sal. 7:6; Sal. 34:4; Sal. 39:15; Sal. 118:20; Sal. 55:13; Sal. 85:2-4; Sal. 93:19; Sal. 115:7; Sal. 118:175; Sal. 137:3; 3In. 1:2, 1Tessalonicesi. 5:23; Isa. 61:10; Matt. 21:22; Ioan. 14:13; Isa. 59:1.

6. Preghiera in concordia per la pace in Israele

Signore, Tu sei il Dio di Israele, ed i suoi abitanti è  il Tuo popolo. Tu li hai chiamati per nome, li hai onorato, anche se loro non Ti conoscevano. Noi chiediamo Te in concordia di purgare loro dalla loro malvagitа e di perdonare tutte le loro iniquitа, di salvare loro con la salvezza eterna, di innalzare loro alla veritа e  di livellare tutte le loro vie, di liberare Israele da tutti i dolori.
Tu sei la tutela e la difesa per il Tuo popolo e per i figli di Israele. Porta a loro e alla loro paese la guarigione, scoprendo a loro l’abbondanza di pace e di veritа. Dai a loro lo spirito di sapienza e di rivelazione, nella conoscenza del Signore nostro Gesù Cristo. 
E sarа Israele e Gerusalemme il nome della gioia, la lode e l’onore davanti a tutte le nazioni della terra, che udranno di tutto il bene che Tu li stai facendo, e si meravigliano e tremeranno da tutti i benefici e tutto il benessere che Tu li dai. 
Tu dai le piogge ad Israele a suo tempo, e mandi giè la pioggia, la pioggia precoce e tarda, come prima. E le aie saranno piene di grano e i tini traboccheranno di vino e di olio. Tu compenserai delle annate che ha mangiato il grillo, la cavalletta, la locusta e il bruco, il Tuo grande esercito che avevi mandato contro di loro. Si rallegreranno ed esulteranno del Signore Dio di loro.
Signore, invierai a loro il pane e il vino, e l’olio, e saranno saziati con essi, e non più darai loro alla profanazione delle nazioni. Gradirai le vie d’Israele, che riconciliano con esso anche i nemici. 

Rivedrai le pecore Tue, il Signore, e li libererai da tutti i luoghi a cui sono state disperse in un giorno nuvoloso e scuro. Fai gli uscire dai popoli e le raccoglierai dai paesi, e le porterai nella loro terra, e dai gli pascolare sui monti d’Israele, sui fiumi, e in tutti i luoghi abitati del loro paese. Signore, Ti chiediamo in concordia la pace per Israele e Gerusalemme che prospereranno che Ti amano. Sarа a Te un patto di pace con loro e rimuoverai dalla loro terra le bestie selvatici in modo che loro vivranno sicuri nel deserto e dormiranno nei boschi. Concedi a loro ed alle Tue colline circostanti la benedizione, e farai scendere la pioggia a suo tempo, e saranno le piogge di benedizione. E l’albero dei campi darа il suo frutto, e la terra darа i suoi prodotti, e staranno essi sicuri sulla loro terra, e conosceranno che Tu sei il Signore, quando spezzerai le sbarre del loro giogo e li libererai dalle mani di quelli che le tenevano schiave. E non saranno più la preda alle nazioni, e le fiere dei campi non le divoreranno più, ma vivranno al sicuro, senza che nessuno più le spaventi. E farai sorgere per loro una vegetazione, che loro non saranno più consumate dalla fame nel paese, e non porteranno più l’obbrobrio delle nazioni. E conosceranno che Tu, il Signore Dio di loro, sei con loro, e loro sono la casa d’Israele, il Tuo popolo sono le pecore Tue, sono le pecore del Tuo pascolo, loro sono uomini, e Tu sei il loro Dio, nel nome di Gesù Cristo. Amen!
Isa. 45:3-4; Eze. 33:8; Isa. 45:17; Isa. 45:13; Sal. 24:22, Gioele 3:16; Ger. 33:6; Ef. 01:17; Ger. 33:9; Gioele 2:23-25; Gioele 2:19; Proverbi 16:7; Eze. 34:12; Ez. 34:13; Sal. 121,6; Eze. 34:25-31. 
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