 «Біздің ынтымақтастығымыз» халықаралық жобасы
Кіріспе 
Бәлкім, сіз жоғарыдан дүние есігін жаңа ашып, Құдаймен ортақ өмірді тани бастап, құлшылық етуді үйреніп жүрген боларсыз. 

Бәлкім, жердің ұшы-қиырына барып Інжілді уағыздау және әлдебіреуге Иса туралы сеніммен әрі батыл айту әзірше қиын болар. 
Бәлкім, қандай да бір себептермен үйден шықпайтын шығарсыз. 
Бәлкім, жаңа оңалып, құлшылық ету мен Құдайды тануды енді-енді үйреніп жатқан боларсыз. 

Бәлкім, бас бостандығынан айыру орнында жүрген шығарсыз. 

Бәлкім, еліңіздің тұрғындарын құтқаруды қызғанатын боларсыз. 

Бәлкім, сіздің пасторыңыз бен үкіметіңізді қызғанатын шығарсыз. 

Бәлкім, Израильдегі өмірді қызғанатын боларсыз. 

Біз сізді Құдайдың ісі – «Біздің ынтымақтастығымыз» халықаралық жобасының қатысушысы болуға шақырамыз. Сіздің қатысуыңыз – бұл осы кітапта келтірілген мәтін бойынша күнделікті сиынуыңыз болмақ. 

Иса Құдай Өз ізбасарларына ынтымақтастықтың күшін үйретіп, былай деген:  «Сендерге ақиқатын айтайын, сендердің екеулерің келіссеңдер...» (Мф. 18:19), (грек тілінен. - келіседі, бір ауызды, үйлесімде болады), «…жердегі кез келген іс туралы келіссе, олар не сұраса да, оларға Менің Аспандағы Әкемнен болады. Өйткен, Мен үшін екеуі немесе үшеуі жиналса, Мен сонда олардың арасындамын» (Мф. 18:19-20). Өзіміз көріп отырғандай, адамдардың жердегі ынтымақтастығы Құдайдың көзінен тыс және ескеруінсіз қалмайды. 

Кітапта топан судан кейін: «Бүкіл әлемде бір тіл мен бір сөйленіс болған» (Быт. 11:1), және бүкіл адамзат отбасы бірлікте өмір сүріп, бір тілде сөйлескен. 

Былай деп жазылған: «Шығыстан аяқ басып, олар Сеннар жеріндегі жазықты тауып, сол жерде қалған... Және былай депті: өзімізге қала мен биіктігі аспанға жететін мұрана салайық; бүкіл жерге бытырап шашылмас бұрын өзімізге  атақ қалдырайық» (Быт. 11:2,4). Мұның бәрін адамдар ынтымақтастықта айтты, олар келісті. «Сонда Құдай: міне, бір халық, және бәрінің тілі бір; міне, бастағандары осы, ойларындағыны орындамай қоймас» (Быт. 11:6). Бірліктің мүмкіндіктері қаншалықты шексіз екенін көріп отырмыз, мұны Құдайдың Өзі айтып кеткен!
Сондай-ақ, былай деп жазылған: «Сендердің бесеулерің жүзді қуасыңдар, жүздерің түнекті қуасыңдар, сонда дұшпандарың семсерлеріңнен ажал табады» (Лев. 26:8). Ал мың адам қаншаны қуады? Бұл Құдай Патшалығының алып күші. 

«Біздің ынтымақтастығымыз» дұғасы стратегиясының ерекшелігі дұға етушілердің арасындағы дұға келісіміне дұға мәтініндегі қуатты Құдай уәделері арқылы қол жеткізілетіндігінде жатыр. Күнделікті құдайға құлшылық етуге ұсынылатын Құдайдың уәделеріне негізделген дұғаның мәтіні бәрі үшін бірдей. Бәрі бірдей дұға етіп, бірдей уәдеге сенеді. Осылайша, Құдайдың уәделері арқылы дұға етушілердің пікірлестігі мен ынтымақтастығына қол жеткізіледі (Флп. 2:2). Құдайдың қуатты уәделері арқылы барлық дұға етушілер біртұтас болады (Ин. 17:21-22). Әрбір жаңа дұға етушінің келуімен ынтымақтастықтың күші де, дұғаның әрекет ету күші де арта түседі. 
«Біздің ынтымақтастығымыз» халықаралық жобасының мақсаты – дінге сенушілерді олар жүрген елде Құдаймен келісім үшін дұғамен біріктіру. 

Жоба әлемнің барлық белгілі елдерінде жүргізіледі.  
1. Құдайдың қуатына сеніп, ынтымақтастықта дұға етуге бекіну
Құдайым менің, Сіздің рақымыңызбен беріліп, Сіздің Кресттегі Ұлыңыздың кешірімді құрбаны үшін бізбен қабылданған, біздің Құдайымыздың Исаның тақуалығына негізделген Сіздің берекелі тағыңызға таяқ қабілетім мен мүмкіндігім үшін алғыс білдіремін. 
Құдайым менің, біздің күнәларымызды кешіру мен ұмыт қалдыру үшін төгілген Сіздің асыл Қаныңыз үшін алғыс білдіремін. Жанды да шынайы Сіздің Сөзіңіз, Иса Құдай есімінің билігі, Қасиетті Рух, Құдайдың қуаты үшін алғыс білдіремін. 
Құдайым, жеңіске жеткізер ынтымақтастық дұғасы үшін Сіздің күшіңізден қуат бере көріңіз. Ынтымақтастық дұғасында берік және батыл болуға көмектесе көріңіз, және Құдайым менің, Сіздің менімен бірге екеніңізге сенемін. Мені ешқашан тастамайсыз, 

Дәл қазір мен зұлымдық күнінде қарсы тұру үшін Құдайымның қуатын аламын, және бәрін жеңіп шығып, шайтанның азғыруына төземін, себебі біздің майдан қан мен тәнге қарсы емес, басшыларға қарсы, билікке қарсы, осы дәуірдің түнек әміршілеріне қарсы, аспан астындағы зұлымдық рухтарына қарсы. 
Құдайым, шынайы ақылымды түйіп, тақуалықтың қалқанын киіп, әлемге игілік әкелуге буынып, ынтымақтастық дұғасын оқуға; және жалғанның ащы садағын сындырып, әлемді жеңе алатын сенім қалқанын қолымда ұстауға  көмектескеніңіз үшін Сізге алғыс білдіремін. 
Және құтқару дулығасы мен Құдайдың жанды да шынайы сөзін білдіретін, ең өткір кез келген қылыштан өткен рух қылышы әрдайым менің басым мен қолымда болсын: ол жан мен рух, ет пен ми бөлінгенге еніп, жүректің көксегені мен ниеттерін міндейді. 

Құдайым, біздің күрес құралдарымыздың тәннен емес, қамалдарды бұзу үшін Құдаймен берілгендері үшін алғыс айтамын: олар арқылы мен Құдайды тануға қарсы тұратын ниеттер мен кез келген дәріптеуді батылдығым мен күшіммен емес, Құдайым, Сіздің Рухыңызбен болдырмаймын. 
Құдайым, ынтымақтастық дұғасының әрбір қатысушысы үшін Сізге алғыс білдіремін, оларға ризамын және Сіздің Қаныңызды қорғауға шақырамын, Иса Құдайымыз үшін!
Құдайым, Сіздің Сөзіңізде былай делінген: «...сендердің екеулерің жердегі кез келген іс туралы сұрауға келіссе, олар не сұраса да, оларға Әкемнен болады...». 
Өзімнің бүкіл рухыммен Сіздің қуатты Сөзіңізге сенемін және осы дұғаға барлық қатысушылармен бірге ынтымақтастықта сұрайтынымыздың бәрін біздің Аспандағы Әкемізден алатынымыз үшін алғыс білдіремін. Өйткені, Сіз, Құдайым – біздің дінімізді құрушы және біздің тәубеге келуіміздің Бірінші дін қызметшіміз боласыз, Иса Құдаймыз үшін!

Мф. 26:28; Еф. 6:10-18; 1Пар. 28:20; 1Фес. 5:8; 1Пет. 1:13; 1Ин. 5:4; 2Кор. 10:4-5; Зах. 4:6; Евр. 4:12; Мф. 18:19; Мк. 11:23-24; Евр. 3:1.
2. Қазақстан мен үкімет үшін ынтымақтастықтағы дұға
Құдайым, біз ынтымақтастықта біздің құдай берген Қазақстанымыз үшін алғыс айтамыз. 

Қазақстанға уақытылы жауын-шашын бергеніңіз үшін, ал оның жері өсіп-жетіліп, ағаштары өз жемістерін бергендері үшін Сізге алғысымызды білдіреміз. Қазақстандағы астық бастыру жүзім жинауға жетеді, ал жүзім жинау егуге жетеді, және оның барлық тұрғындары нандарын тойып жеп, оның жерінде қауіпсіз тіршілік етеді. Қазақстан жеріндегі бейбітшілік үшін, барлық тұрғындарының жан тыныштығы үшін, оның жерінен қауіпті жануарларды қуып, онда қылыштың дауысының естілмегені үшін Сізге алғыс білдіреміз. 
Құдайым, біз сондай-ақ, Қазақстан жерінде діншілдік пен тазалықта әрдайым тыныш және алаңсыз өмір сүру үшін, Қазақстан үкіметі мен оның аумағындағы барлық басшылық етушілер үшін ынтымақтастықта дұға етеміз. Себебі, бұл Сіздің, біздің Құтқарушымыз, барлық адамдар құтқарылып, ақиқатты тануларын қалайтын Құдайымыздың игі қалауы. 

Құдайым, Сіздің Сөзіңізде: «Кез келген жан жоғарыдағы билікке бағынады...» делінген. Осы Сөзіңізбен келісеміз және Қазақстан үкіметіне қарсы әрбір сынауымыз бен наразылығымыз үшін кешіруіңізді сұраймыз. Иса үшін өкінеміз. 
Құдайым, біз ынтымақтастықта дұға етіп, Қазақстан үкіметінің жүрегінің Сіздің қолыңызда екеніне және оларды әрдайым, су ағысындай, қалаған жаққа бағыттайтыныңызға сенеміз. Құдайым, оларға ұрламауды, өлтірмеуді және зинақорлық жасамауды, жалған айтып ант-су ішпеуді, дуагерлікпен және оккультизммен айналыспауды үйретіңіз, олар өздері білмейтін өзге құдайлардың соңынан ермесе екен. 
Құдайым, олардың қандай жолға түскендерін көріп-естулері үшін көздері мен құлақтарын аша көріңіз, Иса Құдайымыз үшін!
Құдайым, Иса Құдай үшін, Сізден Қазақстан басшылығының: президент пен министрлерден бастап, Қазақстанның парламенті мен облыстарындағы барлық депутаттардан бастап барлық әділ емес кеңесшілер жойылсын, олар әрқашан елімізді адал және шынайы басқарсын, қауіпсіздікте болсын деп тілейміз. 
Әке, Иса Құдай үшін, Сізден Қазақстан үкіметінің жүрегіне әділдік ұялатып, олар барлық зұлымдықтың тамырына балта шапсын, Қасиетті Рух мемлекеттің барлық көшбасшыларының жүректерінде жұмыс жүргізіп, олар заңдар мен шешімдерді қабылдаған сәтте әділдікті ұстансын деп сұраймыз. Қасиетті Рух олардың күнәларын ашып, ақиқат пен алдағы ғарасат күні туралы білдірсін. 

Қазақстан үкіметі мен басшылықтағылар жаман жолдан кетіп, Құдайға қарасын. Сіздің алдыңызда тізе бүгіп, барлық жасаған күнәлары үшін өкінсін, барлық адамзаттың жаны мен әрбір адам жанының Сіздің қолыңызда екенін білсін, Иса Құдайымыз үшін. 
Құдайым, Иса Құдайымыз үшін, Қазақстанның президенті мен үкіметтің барлық мүшелеріне жомарттықтың не екенін және Сіздің олардан не күтетініңізді көрсете көріңіз. Құдайым, оларға ақыл бергеніңіз үшін, олардың істерін адал атқарып жүргендері үшін, қайырымдылық істерін сүйетіндерін және Сіздің алдыңызда бас иетіндері үшін Сізге алғыс айтамыз. Олар Қазақстан халқы марқабатты болсын, және заңдарымен, сөздерімен, әрекеттерімен қасірет әкелмесін, Иса Құдаймыз үшін. 
Сондай-ақ, біз ынтымақтастықта Қазақстан үкіметіне: «... ақылға келіңдер, патшалар; жердегі төрешілер, үйреніңдер! Құдайға қорқынышпен тағзым етіп, қалтырап қуаныңдар» (Пс. 2:10-11), Иса Құдайымыз үшін. 
1Тим. 2:1-4; Рим. 13:1; Притч. 21:1; Притч. 25:5; Притч. 20:8; Иер. 7:9-10; Иак. 1:8-10; Иов. 12:10; Мих. 6:8; Лев. 26:3-7; Притч. 10:22.
3. Қазақстан пасторлары мен олардың отбасылары үшін ынтымақтастықтағы дұға
Құдайым, біз ынтымақтастықта Қазақстанның әрбір пасторын Сіздің қалауыңызды танумен толтырып, олар Сізге лайықты әрекет етіп, барлық жағынан Сізге жаға біліп, барлық игі істерін жемісті аяқтап, Сізді тануда өсе түсіп, барлық данышпандық пен рухани түсініктермен толтыруыңызды сұраймыз. 

Оларды жарық әлемдегі қасиеттілердің мұрасына қатысуға шақырған, оларды түнектің билігінен босатқан және сүйікті Ұлыңыздың Патшалығына кіргізген Құдай мен Әкенің арқасында оларды Өз даңқыңыздың бүкіл күшімен, кез келген төзім мен кең пейілділікте қуанышпен нығайта көріңіз. 

Қазақстанның әрбір пасторына Құдайдың Рухы, данышпандық пен сана рухы, кеңес пен беріктік рухы, таным мен діншілдік рухы қонсын. Олардың жүректеріне Құдайдан қорқыныш ұяласын, көрген көздері мен естіген құлақтарынан пішіп-кеспесін, шынайылығына қарай мінеп, істерді ақиқатына қарай шешсін.
Сіздің күшіңіз отбасыларында, олардың әрбіреуінің қызметі мен істерінде болсын деп сыйынамыз. Олар қызмет етіп, дұға айтқанда Құдайдың Рухы олармен болсын. Ол соларда және олардың балаларында болсын, Иса үшін. Пасторлардың отбасыларында Құдайдың бейбітшілігі, Құдайдың тәртібі мен Құдайдың жазғаны болсын. Өз отбасыларында Иса Құдайдың бейнесін көтермелеп, Құдайдың жолында балаларына тәлімгерлік етіп, жақындарын сөзсіз Құдайдың сүйіспеншілігімен жақсы көрсін. 

Құдайым, Сізд олардың Пасторысыз. Олар ештеңеден таршылық көрмейді. Сіз оларды алтындай көгалға жайғастырып, сабырлы суларға апарасыз, олардың рухтарын бекітіп, Өз есіміңіз үшін ақиқатқа жеткізесіз. Мен олардың өмірлерінде Сіздің әлеміңіздің билеп төстейтініне сенемін. Олар өлім түнегінің жолымен жүрсе де, зұлымдықтан қорықпайды, себебі Сіз олар үшін олардың дұшпандарының алдында ас ұсынасыз. Олар қайда барса да, оларды барлық жерде сүйемелдеп отырасыз. 
Қазақстан пасторларына Өз даңқыңыздың байлығына қарай ішкі түйсіктерінде Сіздің Рухыңызға нық бекінуге, Исаның олардың жүректеріне сеніммен ұялауына, Сіздің сүйіспеншілігіңізбен нық бекінген және орныққан олар ендік пен бойлық, тереңдік пен биіктік сияқты барлық қасиеттілермен ұғынуларына, және Құдайдың молшылығына толысу үшін, Исаның сүйіспеншілігін түйсінулеріне көмектесе көріңіз. Олардың сөзі мен уағызы адам данышпандығының сендірер сөздерінде емес, Исаның Рухы мен күшінде болсын, олардың сенімі адамның даналығынан емес, Құдайдың күшінен бекісін, Иса Құдаймыз үшін. 
Қазақстанның әрбір пасторы мен оның отбасына қарсы жасалған ешбір қарудың сәтсіз болатындығымен келісеміщ; және оларға сотта қарсы шығатын әрбір тілді – олар жеңіп шығады, себебі бұл Құдайдың құлдарының мұрасы, оларға Менен берілген ақтау, - дейді Құдай. 
Құдайым, олар мен олардың қызметі зұлым, қаскөй, тәртіпсіз және жалған сөйлейтін адамдардан аулақ болсын, себебі олардың сенімі жоқ. 
Біз ынтымақтастықта дұға оқып, Қазақстанның барлық пасторлары бір сөз сөйлеп, олардың араларында бөлінушілік болмасын, Інжіл діні үшін бірлік үшін қадамдап, бір рух пен бейбітшілік одағында болсын, әртүрлі және бөгде ілімдерге ермесін, өздерін Құдайға лайықты, мінсіз, ақиқат сөзін дұрыс жеткізушілер ретінде көрсетсін деп сұраймыз. Өз қалауларымен жүретін налысшыларға наразы болмасын, бірақ жомарт істерге бай, қолдары ашық және көпшіл болулары абзал. Олардың ауыздарынан ешбір сасық сөз бен сенімсіз сөз шықпасын, дінге насихаты үшін береке сөздері ғана шықсын. Олар қажетсіз бос сөздерден аулақ ұстанып, ақиқат, діншілдік, сенім, сүйіспеншілік, төзім, жуастықтан көрініп, дін үшін жомарт батылдыққа барсын. 
Өз қолыңызды сауықтыруға ұсынғаныңызда, олар Құдайдың атымен аталғанда, оларды көретінде көру үшін, Иса Құдайдың атымен ғажайыптар мен нышандар жасалғанда, Сіздің Сөзіңізді батылдықпен айтуға жазыңыз. Сізден сый алған әрбіреу ол сыйды басқалардың қамы үшін пайдалансын. 
Олар діннің бірлігінде болсын. Олардың ғибадат ету орындары таралып, тұрғын жайлары кеңейіп, нығайта түсіңіз; себебі Сіз былай дегенсіз: «Солға және оңға таралады, оның ұрпақтары халықтарды билеп, қаңырап бос қалған қалаларды басып алады», Иса Құдаймыз үшін.  
Ис. 11:22; Кол. 1:9-10; Кол. 1:11-13; Еф. 3:16-19; 1Кор. 2:4-5; Ис. 11:2-4; Ис. 54:17; 2Фес. 3:2; Ис. 54:2-3; Флп. 1:27; Евр. 13:9; 2Тим. 2:15; Иуд. 1:16; 1Тим. 6:18; 1Тим. 6:11-12; Деян. 4:29-30; 1Пет. 4:10; Флп. 2:4; Еф. 4:13; 1Фес. 5:12; Пс. 22.

4. Қазақстандағы шіркеулердің көбеюі мен өсімі үшін ынтымақтастықтағы дұға 
Қазақстан Құдайы, біз, Қазақстан халқы, ынтымақтаса отырып, Қазақстандағы Сіздің құдай берген және көптеген шіркеулеріңіз үшін алғыс айтамыз. Сізге халықты көбейткеніңіз үшін, Өзіңіздің даңқыңызды арттырғаныңыз, жер шарынан тыс таратқаныңыз үшін, Өз шіркеулеріңізді дала гүлдеріндей көбейткеніңіз үшін алғыс айтамыз, олар өсіп-өніп, үлкейіп, тамаша сұлулыққа жетті. Шіркеуді сүйгеніңіз, оған батаңызды беріп, ондағы Өз балаларыңызды көбейтіп, оларға бата бергеніңіз үшін Сізге алғыс айтамыз. 
Құдайым, Сіздің шіркеуіңіз пальма ағашындай гүлдеп, Ливандағы балқарағай ағашындай аспанмен таласып жатыр. Құдайдың үйіндегінің бәрі Сіздің далаңызда құлпырып тұр, олар жасы жетсе де жеміс береді, балғын да нәрлі, Құжайдың туралығын көрсетеді, және бұдан асқан ақиқат жоқ. Себебі, Сіз, Құдайым, Өз шіркеуіңізді таңдап, оны өз үйіңіз қаладыңыз. Былай дегенсіз: «Бұл мәңгілікке менің тыныштығым: Мен осында боламын, себебі Мен оны қаладым. Оның тамағына батамды бердім, қайыршыларға нан беремін; шіркеу қызметшілерін құтқарамын, және қасиеттілер қуанатын болады. Онда Давидке кернейін қайтарамын, құдайдың нұры түскенге шамшырақ жағамын. Дұшпандарын ұялтамын, ал оның үстінен алтын тәж жарқырайды». 
Құдайым, Қазақстандағы Өз шіркеуіңдегілердің бәрін олар Сіздің далаңызда тұрсын деп сайлап, жақындатқаныңыз үшін алғыс айтамыз. Олар Сіздің үйіңіздің игілігіне, Сіздің қасиетті ғибадатханаңыздың игілігіне қансын. Сізге сенетіндердің бәрі қуансын, мәңгілік бақытты болсын және Сіз оларға қамқорлық көрсетесіз, олар Сізді айтып, Сіздің сүйікті есіміңізді мақтан етеді. Себебі Сіз сопыларға бата беріп, Құдайым, қалқан жапқандай шір кигізесіз, Иса Құдайымыз үшін. 
Құдайым, Сіздің рақымшылдығыңыз үшін және адамзат ұлдары үшін жасаған игі істеріңіз үшін даңқыңыз шықсын! Адамдардың жиналыстарында Сізді дәріптеп, қарттар кеңесі даңқыңызды асыра түссін! Сіз шөл даланы көлге, кепкен жерді – су көздеріне айналдырып, құлдарыңызды жайғастырасыз, олар болса, тіршілік қалаларын тұрғызып, егістерге егін егіп, молынан жеміс беретін жүзім ағаштарын отырғызады. Сіз Өзіңіздің Қазақстандағы шіркеуіңізге бата бердіңіз, ол молынан көбейіп келеді. 
Құдайым, шіркеуге барлық игіліктерді молынан беріп жатқаныңыз үшін Сізге алғыс айтамыз. Оған Өзіңіздің жомарт қазынаңыз – жерді уақытылы сусындататындай аспаныңызды аштыңыз, оның қолындағы істің бәріне батаңызды бердіңіз: ол көптеген халықтарға қарызға береді, бірақ өзі қарыз алмайды. Сіз оны құйрық емес, бас қылдыңыз, ол әрдайым төменде емес, биіктіктен көріне берсін, себебі, Құдайым, Сіздің шіркеуіңіз осы әлемге тек игілік әкеледі! 
Қазақстандағы Құдайдың шіркеуі әрдайым ақиқаттың тірегі мен тіреуі болсын. Иса Құдайдың басшылығымен Құдайдың қорқынышында жүрсін, Құдайдың жоспарларын жүзеге асыру үшін батыл және табанды, Құдайдың асқан күшіне толысқан болсын. 

Қазақстан шіркеулерінің жүзім шақтары өз жемістерінен айырылмасын, Құдай Әкенің даңқы үшін жемісті молынан берсін. 

Құдай шіркеулерінің қойлары мыңдап көбейсін, Құдайым қойларды олардың бар санынан мың есе арттырсын. Шіркеулеріңіз аспандағы жұлдыздардай толық және көп болсын, Иса Құдайымыз үшін.  
Ис. 26:15; Иер. 16:7; Втор. 7:13; Пс. 91:13-16; Пс. 131:13-18; Пс. 64:5-6; Пс. 5:12-13; Пс. 106:31-32, 35-38; Втор. 28:12-13; Мал. 3:10; Втор. 1:10-11; 1Тим. 3:15.

5. Қазақстандағы барлық адамдарды құтқару үшін ынтымақтастықтағы дұға
Құдайым, Сіздің Қазақстанға және оның халқына деген шапағатыңыздың күн сайын жаңарып отырғаны үшін алғыс айтамыз. Құдайым, осы жердегі барлық жандардың Сізге тиесілі екендерін біле отырып, Сізге жүгінеміз. Сіз олардың Құдайысыз, Сіз – бардық жандардың Пасторы және сақтаушысысыз. Қазақстандағы адамдардың жандарын құтқарып қалу үшін, Сіздің Сөзіңізге жүгінеміз. 
Иса Құдайдың атымен және билігімен біз Қазақстандағы жан аулаушыны байланыстырамыз. Қазақстандағы жандарды аулау үшін дұшпанымыз пайдаланатын кез келген түйіндерді бұзамыз. Біз ынтымақтастықта болып, дұшпнның қармауына түскен жандарға бостандыққа шығыңдар дейміз. Құдайым, соттан да артық Сіздің рақымыңызға жүгінеміз, бұл жандар зұлымдық бұғауынан, өлім мен барлық жәбірлеушілерден босатылсын деп Сізден мейірім сұраймыз. Бұл жандарды ешқандай дұшпан қудаламайды. Осы адамдардың жандарына өлім іздейтіндердің бәрі ұялсын, масқара болсын. 

Біз осы жандарға қарсы айтылған әрбір жаман сөзді жоямыз, Иса үшін. Қазақстан адамдарының өмірлеріндегі барлық намыссыз жан байланыстарын үземіз. 
Құдайым, Сіз олардың жандарын өлімнен, аяқтарын кедергілерден босатасыз. Сіздің алдыңызда бас иетін жандарды сақтайсыз, мейіріміңізді төгесіз, себебі олар өз жандарын Сізге тағзым етеді. Құдайым, Сіздің жұбанышыңыз адамдардың жандарын ләззатқа батырады. Қазақстанда тұратындардың бәрі Сізге оралып, Сізден тыныштық тапсын, олардың әрбіреуін осы әлемдегі зұлымдықтан сақтаңыз, әрбіреуін Өзіңіз үшін және Өз Патшалығыңыз үшін мәңгілік өмір үшін құтқару күніне сақтаңыз. 
Қазақстанда тұратындардың бәрі Иса Құдайдың есімі арқылы Құдайды мадақтасын. Олардың жандарына сергектік ұялатып, бекіте түсіңіз. Құдайдың алдындағы қорқыныш әр жанға қонсын. Қазақстандағы әр жан табысқа жетіп, аман-сау болсын. Біз ынтымақтаса отырып, Қазақстанның барлық тұрғындары Сіз келетін күні күнәсіз болсын деп тілейміз. Олардың бойына Өз Сөзіңіз бен Рухыңызды дарытыңыз. Оларға құтқару киімін, діншілдік киімін кигізесіз, Қазақстанның барлық тұрғындары Сіздің сый-сыяпаттарыңызды қабылдап, Сізді мадақтасын. 
Сізді тыңдай отырып, Құдайым, егіннің Құдайы, Сізден Өз жасаушыларыңызды Өз егістігіңе жіберуіңді сұрап дұға етеміз, себебі Сіздің егіндіктеріңіз жайқалды, астық мол. Құтқарылушылар үшін Құдайдың қуаты болып табылатын Інжілді бүкіл Қазақстанға тарататын Сіздің жаршыларыңызды көтере көріңіз, Иса Құдайымыз үшін. 

Құдайым, Қазақстанның барлық тұрғындарының біздің өтінішіміз бойынша Сізбен босатылатындары үшін алғыс айтамыз, себебі біз Сіздің қолыңыздың құтқару үшін қысқарып қалмағанына, құлағыңыздың есту үшін ауыр тартпағанына еш күмәнданбай, Иса Құдай үшін сеніммен дұға еттік. 
Құдайым, Қазақстанның барлық тұрғындарының кез келген жәбірлеу мен құлдықтан еркіндіктері үшін Сізге рахмет, Иса Құдаймыз үшін.  
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6. Израильдегі бейбітшілік үшін ынтымақтастықтағы дұға
Құдайым, Сіз – Израильдің Құдайысыз, және оның тұрғындары – Сіздің халқыңыз. Олар Сізді білмесе де, Сіз олардың есімдерін атап, құрметтедіңіз. Біз ынтымақтаса отырып, оларды зұлымдықтан құтқарып, барлық заңсыздықтарын кешіруіңізді, оларды мәңгілік құтқаруыңызды, ақиқатқа апарып, олардың жолдарын теңестіріп, Израильді барлық қайғы-қасіреттен босатуыңызды сұраймыз.  

Сіз - Өз халқыңыз бен Израиль балаларының қорғанысы мен қорғанышысыз. Олар мен олардың жеріне саулық әкеліп, оларға Өз әлеміңіздің молшылығы мен ақиқатын ашыңыз. Оларға біздің Құдайымыз Исаны тану үшін данышпандық пен ашықтық рухын дарытыңыз. 

Израиль мен Иерусалим Сіз жасайтын барлық игіліктер туралы еститін жердің барлық халықтары үшін қуанышты атаулар, мақтанышы мен беделі болсын, оларға Сіз беретін барлық игі істер мен берекеге таңырқап қуансын. 

Сіз Израильге шамасына қарай жауын-шашын бересіз және оған бұрынғыдай ерте және кеш жауын-шашын төгесіз. Сонда наубайханалар нанға толып, жүзім шырыны мен зәйтүн майы молынан болады. Сіз оларға жіберген ұлы әскер обыр шегіртке, құрттар, қоңыздар мен жұлдызқұрттар жеп құртқан жылдар үшін беріп жатырсыз. Олар қуанып, өздерінің Құдайларын мақтан етсін. 
Құдайым, оларға нан пен шарап, зәйтүн майын беріңіз, соларға тойсын, және бұдан әрі оларды халықтардың қорлауына бермеңіз. Дұшпандары келіссін деп, Израильдің жолдары Сізге ұнамды болсын. 
Құдайым, Өз қойларыңызды түгендеп, бұлтты да түнек күнде бытырап кеткен барлық жерлерден босатыңыз. Оларды халықтардан шығарып, елдерден жинап, Израиль жеріне әкеліп, оның тауларына жай. Құдайым, ынтымақтаса отырып, біз Израиль мен Иерусалим үшін бейбітшілік сұраймыз, Сізді сүюшілер қуансын. Олармен мәңгілік бейбітшілік орнасын, олар далада қауіпсіз тұрып, ормандарда ұйықтаулары үшін, жабайы аңдарды олардың жерлерінен қуыңыз. Олар мен олардың жерлеріне Өз батаңызды беріп, уақытылы жауын-шашын жіберіп тұрыңыз; бұл құдайдың нұры болады. Дала ағашы өз жемісін береді, және жер де өз өскіндерін жаяды; олардың жерлері қауіпсіз болып, Сіз бұғауларды босатып, оларды жәбірлеушілердан босатқаныңызда Құдай екеніңізді білсін. Олар халықтардың құрбаны болмайды, және дала аңдары оларды жәбірлемейді; олар қауіпсіз тіршілік етеді, оларды ешкім қорқытпайды. Олар жер бетінде аштықтан қырылып қалмасын деп және халықтардан жәбірлік көрмесін деп, араларына жақсылық орнатыңыз. Олар Сіздің, олардың Құдайының қастарында екенін, олардың – Израиль үйі екенін, Сіздің халқыңыздың – Сіздің қойларыңыз, Сіздің діндарларыңыз екенін; олардың – адам, ал Сіздің олардың Құдайы екеніңізді білсін, Иса Құдаймыз үшін. Аминь! 
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