Proyecto internacional

 «Estamos en acuerdo»

Introducción
Es posible que usted hace poco haya nacido de arriba y apenas empieza a conocer la vida con el Señor y aprende a rezar.

Es posible que le sea difícil todavía ir y propugnar Evangelio al fin del mundo y anunciar a alguien sobre Jesús con la fe y audacia.

Es posible que usted por algunas causas no salga de casa.

Es posible que usted esté en rehabilitación y sólo empiece a aprender a rezar y a conocer al Señor. 

Es posible que usted esté en lugares de privación de libertad.

Es posible que usted vele sobre la salvación de los habitantes de su país.

Es posible que usted vele sobre su pastor y su gobierno.

Es posible que usted vela sobre la paz en Israel.

Le invitamos a usted ser participante de grandes designios de Dios – el proyecto internacional «Estamos de acuerdo». Su participación es su oración diaria de fe según el texto que ofrece este libro.

Señor Jesús enseñaba a Sus discípulos sobre la fuerza del acuerdo diciendo: «En verdad también les digo que si dos de vosotros estarán de acuerdo…» (Мateo 18:19), (del griego – se acordarán, serán unánimes, en harmonía), «… estarán de acuerdo en la tierra pedir de cualquier asunto, pues, cualquier cosa que pidan, les será dada por Mi Padre Celestial. Porque donde hay dos o tres reunidos en Mi nombre, allí estoy Yo entre ellos» (Мateo 18:19-20). Como vemos, el acuerdo de la gente en la tierra no queda desapercibido ni desconsiderado por Dios.

En la Escritura se dice que después del diluvio: «En toda la tierra hubo una sola lengua y un dialecto» (El Génesis 11:1), y toda la familia humana vivía en unión y hablaba el mismo idioma. 

Está escrito: «Poniéndose en camino del Oriente, ellos hallaron en la tierra  Cennaar una llanura y se establecieron allí… Y dijeron ellos: construiremos para nosotros una ciudad y una torre alta hasta el cielo; y haremos para nosotros un nombre antes de dispersarnos por el faz de la tierra» (El Génesis 11:2,4). Todo esto fue dicho por la gente en acuerdo, ellos estuvieron de acuerdo. «Y dijo el Señor: he aquí un solo pueblo, y tienen todos una sola lengua; y lo que empezaron a hacer, lo que pensaron hacer, no lo dejarán» (El Génesis 11:6). Nosotros vemos que ilimitadas son las posibilidades de la unión, ¡lo dijo el mismo Señor! 

También está escrito: «Cinco de vosotros harán correr a cien, y cien de vosotros ahuyentaran la oscuridad, y caerán sus enemigos delante de vosotros por la espada» (Levítico 26:8). Y ¿a cuántos hará a correr el mil? Es una gran fuerza del Reino de Dios.
La particularidad de estrategia de la oración «Estamos de acuerdo» consiste en que el acuerdo en la oración entre los que están rezando se logra por los usadas poderosas fuerzas de Dios que están en el texto escrito de la oración. 

El texto escrito de la oración, basado en las promesas de Dios, por las cuales se propone rezar cada día, es igual para todos. Todos rezan sobre lo mismo, con las mismas promesas. Así, a través de las promesas de Dios se logra la conformidad de ideas y unanimidad de los que están rezando (Fil. 2:2). Y por las poderosas promesas de Dios todos los participantes de la oración se hacen uno mismo (Jn. 17:21-22). Con cada nuevo participante de la oración crece la fuerza de acuerdo y la fuerza de la influencia de la oración.

La meta del proyecto internacional «Estamos de acuerdo» es unir a los creyentes en la oración de acuerdo con el Dios en el país donde están ellos.

El proyecto se lanza en todos los idiomas conocidos del mundo.

1. Revestimiento en todas las armas de Dios y decisión de rezar en acuerdo
Señor Jesús, Te agradezco la capacidad y posibilidad de acercarse al trono de Tu gracia a base de la justicia de nuestro Señor Jesús Cristo, regalada a nosotros por tu benevolencia y aceptada por nosotros según la creencia en víctima redentora de Tu Hijo en la Cruz. 

Te agradezco, mi Dios, por Tu preciosa Sangre, derramada para perdón y abandono de nuestros pecados. Agradezco por Tu Palabra que está viva y eficaz, por el poder en el nombre de Jesús Cristo, por el Espíritu Santo, por todas las armas de Dios.

Señor, fortaléceme con el poder de Tu fuerza para la oración victoriosa de acuerdo. Ayúdame a ser firme y valiente en la oración de acuerdo y yo creo que Tu, mi Dios, estás conmigo. Tu no me renunciarás y no me dejarás nunca. 

Ahora mismo me revisto en todas las armas de Dios para poder resistir en el mal día y venciéndolo todo, mantenerme firme contra las intrigas del diablo porque nuestra batalla no es contra la sangre y carne sino contra los jefes, contra las autoridades, contra los gobernadores el mundo de tinieblas de este siglo, contra los espíritus de la maldad celeste. 

Señor, yo Te agradezco que me ayudas a estar en la oración de acuerdo, ciñendo las renes de mi cerebro con la verdad, vistiéndome en coraza de  impecabilidad y calzando mis pies en voluntad de anunciar la paz; y tener en mis manos el escudo de la fe en el cual yo podré apagar todas las flechas incandescentes del malo y vencer el mundo. 

Y el morrión de la salvación que esté siempre sobre mi cabeza, y la espada espiritual que es la Palabra de Dios, viva y eficaz que es más aguda que cualquier espada de dos filos: ella penetra hasta dividir el alma del espíritu, estructuras y  cerebro y juzga los pensamientos e intenciones íntimas.

Señor, yo Te agradezco que nuestras armas guerreras no son carnales pero fuertes por Dios para la destrucción de fortalezas: con ellas yo derroco los planes  y todo el aporte sublevado contra el conocimiento de Dios, porque no por ejército y no por la fuerza, sino por Tu Espíritu, Señor.

Te agradezco, Señor, por cada participante de la oración de acuerdo, yo los bendigo y llamo para ellos la defensa de Tu Sangre, ¡en nombre de Jesús Cristo!

Señor, en Tu Palabra está escrito: «…si dos de vosotros se pondrán de acuerdo en pedir cualquier cosa, pues, lo que pidan lo tendrán del Padre…». 

Yo creo en Tu Palabra poderosa con toda mi alma y Te agradezco porque por todo lo que vayamos a rezar en acuerdo con todos los participantes de esta oración, lo recibiremos del Padre Celestial. Porque Tu, Señor, eres el ejecutor de nuestra fe y Pontífice de nuestra confesión en el nombre de Jesús Cristo.
Mt. 26:28; Ef. 6:10-18; 1Par. 28:20; 1Fec. 5:8; 1Pet. 1:13; 1In. 5:4; 2Cor. 10:4-5; Zac. 4:6; Ebr. 4:12; Mt. 18:19; Mac. 11:23-24; Ebr. 3:1.
2. Oración en acuerdo por España y gobierno
Señor, en acuerdo Te agradecemos por nuestra bendita España.

Te agradecemos porque das las lluvias a España en su tiempo y su tierra da su vegetación, y sus árboles darán su fruto. La trilla en España llega a vendimia y la vendimia llega a la siembra y todos los habitantes comen su pan hasta llenarse y viven en su tierra sin peligro. Te agradecemos por la paz en España, porque todos sus habitantes tienen paz, y tu desechaste las fieras de su tierra y la espada no pasará por ella. 
Señor, nosotros también rezamos en acuerdo por el gobierno de España y por todos los jefes en su territorio para tener siempre la vida tranquila y sosegada en España en plena piedad y pureza. Porque esto es bueno y es de Tu agrado, Nuestro Salvador, y de agrado de Dios que quiere que toda la gente se salve y alcance conocimientos de la verdad. 

Señor, Tu Palabra dice: «Que obedezca cada alma a las autoridades superiores…». Estamos de acuerdo con esta Palabra y pedimos, perdónanos cualquier reprobación y queja contra el gobierno de España. Nos arrepentimos en nombre de Jesús.

Señor, creemos en acuerdo que los corazones del gobierno de España están en Tu mano y que Tu los diriges adonde Tu quieres como las corrientes de aguas. Enséñales, Señor, no robar, no matar y no adulterar, ni jurar en mentira, no practicar ni la brujería ni ocultismo, y que no sigan ellos huellas de otros dioses cuales no conocen. Señor, abre sus ojos para ver y los oídos para oír en que camino están ellos, en nombre de Jesús Cristo.

Te pedimos, Señor, en nombre de Jesús Cristo, que sean alejados todos los consejeros  pecadores de la regencia de España: desde el presidente y los ministros, desde todos los diputados en el parlamento y las comunidades de España para que siempre gobiernen el país honrada y justamente y estén  fuera del peligro.
Padre, Te pedimos, en nombre de Jesús Cristo, llena los corazones del gobierno de España con la luz de justicia para que con sus ojos ahuyenten todo lo malo y para que el Espíritu Santo realice el trabajo en los corazones de todos los líderes del estado para que actúen según la verdad cuando estén creando leyes y tomando decisiones. Que el Espíritu Santo les clarifique del pecado, de la verdad y del futuro juicio. 
Y que se aparte el gobierno y los jefes de España de los males caminos suyos y que se dirijan al Señor. Que se arrodillen delante de Ti y se arrepientan de todos sus pecados, y que reconozcan que en Tu mano está el alma de todo lo vivo y el espíritu de cada persona en nombre de Jesús Cristo.

Señor, en nombre de Jesús Cristo, muéstrale al presidente de España y a todos los miembros del gobierno qué es lo bueno y qué tu esperas de ellos. Te agradecemos, Señor, porque les das la sabiduría y porque obran justamente, les gustan las obras de caridad y andan humildemente delante de Ti. Que sean ellos para la bendición del pueblo de España y no le den tristeza ni en las leyes, ni en las palabras, ni en las acciones, en nombre de Jesús Cristo.

También en acuerdo proclamamos al gobierno de España: «…!reyes, entren en razón; aprendan, jueces de la tierra! Sirvan al Señor con temor y alégrense  con palpitación » (Salmo 2:10-11), en  nombre de Jesús Cristo. 

1Tim. 2:1-4; Rom. 13:1; Alegorías 21:1; Alegorías 25:5; Alegorías 20:8; Jer. 7:9-10; Jac. 1:8-10; Job. 12:10; Mig. 6:8; Lev. 26:3-7; Alegorías 10:22.
3. Oración en acuerdo por los pastores de España y sus familias
Señor, pedimos en acuerdo llenar a cada pastor de España con el  conocimiento de Tu voluntad en toda la sabiduría y entendimiento espiritual para que ellos obren dignos de Ti complaciéndote en todo, trayendo el fruto en cada buena obra y crezcan conociéndote.  
Fortaléceles con toda la fuerza por el poder de Tu gloria en toda la paciencia y generosidad con alegría, agradeciendo al Dios y Padre que los llamó a  participación en la herencia de los santos de la luz que los liberó del poder de las tinieblas quien llevó al Reino a Su querido Hijo. 

Y que descanse en cada pastor de España el Espíritu del Señor, espíritu de sabiduría y razón, espíritu del consejo y firmeza, espíritu de cognición y devoción. Que estén ellos llenos del temor al Señor y que juzguen no por la mirada de sus ojos y no por el oído de sus orejas, sino que juzguen por la verdad y resuelvan asuntos según la verdad. 

Rezamos para que Tu fuerza esté en familias, en servicio y en los asuntos de cada uno de ellos. Que el Espíritu del Señor esté sobre ellos cuando ellos estén sirviendo y rezando. Que El esté sobre ellos y sobre las vidas de sus hijos, en nombre de Jesús. Que haya la paz de Dios, el orden de Dios y el sistema de Dios en las familias de pastores. Que muestren en sus familias la representación de Jesús Cristo, haciéndoles comprender la enseñanza de Señor, queriendo a los prójimos con el amor absoluto de Dios.

Señor, Tu eres su Pastor. Ellos no van a necesitar nada. Tu los tienes sobre los campos de trigo y los llevas a las aguas tranquilas, fortaleces sus almas y los diriges a los caminos de la verdad por el nombre Tuyo. Yo creo que Tu mundo va a gobernar en su vida. Hasta si van ellos por la valle de la sombra mortal, no temerán al mal porque Tu les preparaste un banquete en presencia de sus enemigos. Tu los acompañas dondequiera que vayan. 

Dales a los pastores de España, por la riqueza de Tu gloria, afirmarse con Tu Espíritu en su persona interna, por la fe domiciliarse a Cristo en sus corazones, para que ellos, arraigados y afirmados en Tu amor, puedan alcanzar con todos los santos qué es la amplitud y longitud, profundidad y altura, y entender el amor de Cristo que supera a la comprensión, para que se llenen con toda la plenitud de Dios. Para que su palabra y su sermón estén no en las palabras convincentes de la sabiduría humana sino en aparición de espíritu de Cristo y la fuerza, para que su fe  se afirme no en la sabiduría humana sino en la fuerza de Dios en nombre de Jesús Cristo. 
Nosotros acordamos que ni una sola arma hecha contra cada pastor de España y su familia no dará resultado; y a cualquier lengua que va a competir con ellos en el juicio, ellos acusarán porque esto es la herencia de los siervos del Señor, su justificación de Mi, dice el Señor. 

Señor, que sean ellos y sus servicios religiosos liberados de los impíos, malos,  caóticos y maliciosos, porque no en todos está la fe. 

Rezamos en acuerdo para que todos los pastores de España hablen lo mismo y no haya entre ellos separación, que estén en el mismo espíritu y unión del mundo  actuando unánimemente por la fe Evangélica, y no se entusiasmen por varias  doctrinas ajenas, sino que se presenten al Dios dignos, irreprochables trabajadores que enseñan lealmente la palabra de la verdad. Para que no sean quejadores descontentos que obran según sus concupiscencias, pero sean ricos en buenos hechos, generosos y sociables. Ninguna palabra podrida ni palabra de desconfianza que no salga de sus bocas sino solo las palabras de gracia para el precepto en la fe. Y para que ellos se alejen de vanilocuencia innecesaria y se esmeren en la verdad, piedad, fe, amor, paciencia, humildad para que se ajusten con buena hazaña de la fe.

Permíteles hablar firmemente Tu Palabra cuando Tu estés estirando Tu mano para sanar y para hacer señales y milagros en nombre de Jesús Cristo para que los que pueden ver vean que el nombre del Señor se les nombra. Y que sirva cada uno con aquel don que recibió de Ti preocupándose por otros. 

Y que estén ellos en la unión de la fe. Y que se extienda el lugar de su tienda de servicios y se amplíen los techos de sus viviendas, fortalece sus estacas; porque Tu dijiste: «Se extenderá a la derecha y a la izquierda, y su descendencia se apoderará de pueblos y poblará ciudades desolados », en nombre de Jesús Cristo.
Is. 11:22; Col. 1:9-10; Col. 1:11-13; Ef. 3:16-19; 1Cor. 2:4-5; Is. 11:2-4; Is. 54:17; 2Fec. 3:2; Is. 54:2-3; Fil. 1:27; Ebr. 13:9; 2Tim. 2:15; Jud. 1:16; 1Tim. 6:18; 1Tim. 6:11-12; Hechos 4:29-30; 1Ped. 4:10; Fil. 2:4; Ef. 4:13; 1Fec. 5:12; Salmo 22.

4. Oración en acuerdo por el aumento y crecimiento de las iglesias en España
Señor Dios de España, nosotros, el pueblo de España, en acuerdo Te agradecemos por Tus benditas y múltiples iglesias en España. Te agradecemos porque Tu multiplicaste el pueblo, Te glorificaste, difundiste todos los límites de la tierra, multiplicaste a Tu iglesia, como las plantas del campo creció ella y se hizo grande y logró una belleza maravillosa. Te agradecemos porque Tu amaste a la iglesia, la bendijiste, multiplicaste y bendijiste a Tus hijos en ella. 

Señor, la iglesia Tuya florece como la palma, se alza como el cedro en Líbano. Todos los sembrados en la casa del Señor florecen en Tus patios, ellos son fértiles, suculentos y frescos hasta en la vejez para anunciar que el Señor es justo,  la fortaleza es suya, y no hay mentira en El. Porque Tu, Señor, elegiste a Tu iglesia, la deseaste para Tu vivienda. Tu dijiste: «Esto es mi paz para siempre: aquí me alojo porque Yo la quise. Su alimento bendiré bendiciendo, a sus mendigos llenaré de pan; a sus sacerdotes vestiré en salvación, y sus santos se alegrarán con alegría. Allí crearé el cuerno a David, pondré un candil a Mi ungido. A sus enemigos vestiré de vergüenza y en ella estará brillando su corona».
Te agradecemos, Señor, porque Tu elegiste y acercaste a todos que están en Tu iglesia en España para que vivan en Tus haciendas. Que se llenen ellos con los bienes de Tu casa, del sagrado templo Tuyo. Que se alegren todos que tienen esperanza en Ti, se regocijarán eternamente, y Tu los ampararás, y se van a alabar  contigo los que aman Tu nombre. Porque Tu bendices al justo, Señor, con benevolencia, como con escudo, lo coronas en nombre de Jesús Cristo.

¡Que Te glorifiquen, Señor, por Tu piedad y por milagrosas cosas Tuyas para los hijos humanos! ¡Que Te ensalcen en la reunión  pública y que Te glorifiquen en el la multitud de ancianos! Tu conviertes desierto en un lago y la tierra seca – en las fuentes de agua e instalas allí a los ávidos, y construyen ellos una ciudad para habitar, siembran los campos, plantan las viñas que les traen abundantes frutos. Tu bendijiste Tu iglesia en España y ella se multiplica mucho.

Te agradecemos, Señor, porque Tu le das a la iglesia Tuya abundancia en todos los bienes. Tu le abriste buen tesoro Tuyo, el cielo, para que le diera a la tierra lluvia en su tiempo, y para bendecir todas las obras de sus manos: y ella dará prestación a muchos pueblos, pero ella misma no tomará prestaciones. Tu la hiciste cabeza y no cola, y que esté siempre solo en la altura y no abajo porque ¡Tu iglesia, Señor, es la luz y la sal para este mundo!

Que sea la iglesia en España un columna y confirmación de la verdad en todo tiempo. Y que ande ella en temor al Señor bajo supremacía del Señor Jesús Cristo, que sea valiente y decidida, llena de fuerza extraordinaria de Dios para realización de los planes de Dios.

Que no pierda la vid de las iglesias de España su fruto, y que traiga el fruto abundante en la gloria de Dios.

Que se reproduzcan las ovejas de las iglesias de Dios en miles, que multiplique el  Señor a las ovejas mil veces comparando con cuanto los hay ahora. Que estén llenas y  numerosas como las estrellas del cielo, en nombre de Jesús Cristo. 

Is. 26:15; Jer. 16:7; Dt 7:13; Salmo 91:13-16; Salmo 131:13-18; Salmo. 64:5-6; Salmo 5:12-13; Salmo 106:31-32, 35-38; Dt. 28:12-13; Mal. 3:10; Dt. 1:10-11; 1Tim. 3:15.

5. Oración en acuerdo por la salvación de toda la gente en España
Te agradecemos, Señor, porque Tu benevolencia hacia España y los que viven en ella se renueva cada día. Nos dirigimos a Ti, Señor, sabiendo que todas las almas en esta tierra Te pertenecen a Ti. Tu eres su Señor, Tu eres el Pastor guardián de todas las almas. Nos dirigimos a Tu Palabra que puede salvar almas de la gente en España. 

En el nombre y poder de Jesús Cristo nosotros amarramos al cazador de almas en España. Y destruimos todos los lazos detenientes que usa el enemigo  para cazar las almas en España.  En acuerdo les decimos a las almas cazadas por el enemigo salir a la libertad. Señor, apelamos a Tu piedad que se eleva sobre el juicio y que sean liberadas estas almas de maldades, muerte de todos los opresores. Y que ningún enemigo  persiga estás almas. Que se avergüencen y se cubran de oprobio todos los que buscan muerte a las almas de esta gente. 

Nosotros destruimos a cualquier palabra negativa dicha en contra de estas almas en nombre de Jesús. Rompimos todos impíos lazos del alma en las vidas de la gente de España. 

Señor, Tu liberas a sus almas de la muerte y los pies del  tropiezo. Tu preservas las almas de los respetuosos ante Ti los enalteces porque ellos elevan hacia Ti sus almas. Señor, Tus consuelos endulzan las almas de la gente. Que regresen a Ti y encuentren la paz los que viven en España, guarda a cada uno de ellos de cualquier mal de este mundo, preserva a cada uno para el día de  la salvación para Ti y Tu Reino en la vida eterna.
Que glorifiquen al Señor por el nombre de Jesús Cristo todos los que viven en España. Aloja el ánimo en sus almas, fortalécelos. Que venga temor de Señor a cada alma. Que empiece cada alma en España a prosperar y  gozar de buena salud. Rezamos en acuerdo para que todos los habitantes de España queden sin vicio para el día de la llegada Tuya. Aliméntalos con Tu Palabra y Tu Espíritu. Tu los vistes en las ropas de salvación, en las ropas de impecabilidad y que se alegren todos los que viven en España sobre Ti recibiendo Tus regalos.

En obediencia a Ti, Señor, Te rezamos como el dueño de  la cosecha que mandes a Tus trabajadores a Tu cosecha porque Tus campos se hicieron blancos: hay mucha cosecha. Levanta a Tus tocadores de misa que llevan por tosa España Evangelio que es fuerza de Dios para los que se salvan, en nombre de Jesús Cristo.

Te agradecemos, Señor, porque a  todos los que viven en España los liberas por nuestra petición porque hemos rezado  en nombre de Jesús Cristo con la fe sin duda alguna que Tu mano no se acortó para salvar y la oreja no se entumeció para oír.

Gracias a Ti, Señor, por la libertad de todos los que viven en España de cualquier opresión y esclavitud en nombre de Jesús Cristo. 
Jes. 18:4; 1Ped. 2:25; Jac. 1:21; Jes. 13:20; Salmo 6:5, 34:17; Salmo 53:5; Salmo 7:6; Salmo 34:4; Salmo 39:15; Salmo 118:20; Salmo 55:13; Salmo 85:2-4; Salmo. 93:19; Salmo 115:7; Salmo 118:175; Salmo 137:3; 3Jn. 1:2; 1Ef. 5:23; Is. 61:10; Mat. 21:22; Jn. 14:13; Ис. 59:1.

6. Oración en acuerdo por la paz en Israel
Señor, Tú eres al Dios de Israel y sus habitantes – Tu pueblo. Tu los llamaste por el nombre, los honraste aunque ellos no Te conocían. Te pedimos en acuerdo, límpialos de deshonor y perdónales todas sus ilegalidades, sálvalos con la salvación eterna, levántalos en la verdad y nivela todos sus caminos, libera Israel de todas las aflicciones.

Tú eres la defensa y protección para Tu pueblo y para los hijos de  Israel. Tráeles a ellos y a su tierra la curación, abriéndoles Tu abundancia de la paz y verdad. Dales el espíritu de sabiduría y revelación para conocimiento de nuestro Señor Jesús Cristo.

Y que sea Israel y Jerusalén nombres alegres, alabanza y honor delante de todos los pueblos de la tierra que oirán de todos los bienes que Tú les haces y se admirarán y palpitarán de todos los beneficios y toda prosperidad que Tú les  concedes.

Tu le das las lluvias a Israel, lluvias tempranas y tardías como antes. Y que se llenen los graneros con pan y estén colmados sótanos con el jugo de uva y óleo. Tú les pagarás por aquellos años cuando langostas, gusanos, abejorros y orugas comían Tu gran ejército que Tú mandaste a ellos. Que se alegren ellos y se contenten por su Señor Dios.

Señor, mándales pan, vino y óleo, y que se sacien con ellos y no los expongas más a la vejación de los pueblos. Que sean agradables para Ti los caminos de Israel  para que sus enemigos se reconcilien con él. 

Revisa a Tus ovejas, Señor, y libéralos de todos los sitios adonde fueron ellos dispersados en el día nuboso y sombrío. Sácalos de los pueblos y recógelos de los países y tráelos a su tierra y pástalos en los montes de Israel, con corrientes y en todos los lugares poblados de esta tierra. Señor, en acuerdo Te pedimos paz para Israel y Jerusalén para que vivan en la prosperidad los que Te aman. Y que tengas el legado de paz con ellos y quita de su tierra a las fieras feroces para que vivan  sin peligro en la estepa y duerman en los bosques. Dales a ellos y a los alrededores de Tu colina la bendición y envía la lluvia en su tiempo; éstas serán las lluvias de bendición. Y el árbol del campo que dé su fruto y la tierra que dé sus obras; y que no tengan peligro en su tierra y que sepan que Tú Señor, cuando destruyas los enlaces de sus yugos y los liberes de la mano de sus avasalladores. Ya no serán ellos un botín para los pueblos y los animales de campo no los devorarán; ellos van a vivir seguros, y nadie va a causarles miedo. Hazles una siembra gloriosa para que no se mueran del hambre en la tierra y no sufran humillación de los pueblos. Y que sepan ellos que Tú, Señor Dos de ellos, estás con ellos, y ellos – hogar de Israel, Tu pueblo – Tus ovejas, ovejas de Tu rebaño; ellos son personas, y Tú – su Dios  en nombre de Jesús Cristo. ¡Amen!
Is. 45:3-4; Jes. 33:8; Isс. 45:17; Is. 45:13; Salmo 24:22; Joel 3:16; Jer. 33:6; Ef. 1:17; Jer. 33:9; Joel 2:23-25; Joel 2:19; Alegorías 16:7; Иез. 34:12; Jes. 34:13; Salmo 121:6; Jes. 34:25-31.
Para notas
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